

2020年11月

29

星期日

今日8版 总第8954期

Tourism Weekly

TPO · 张家界旅游复苏经验 · 亚太地区推广

本报讯 11月24日，2020亚太城市旅游振兴机构（TPO）中国区域视频会议召开，张家界市受邀作为城市会员参会，并分享了张家界疫情防控后旅游市场复苏的成功经验。TPO专家及参会代表予以高度肯定，并表示将在亚太地区100多个会员中作为榜样推广学习。

本次2020亚太城市旅游振兴机构（TPO）中国区域视频会议是在新冠肺炎疫情挑战下，以促进旅游业复苏和加强会员管理为主题，为会员提供交流的平台。此次会议，受到中国驻釜山总领馆、中国驻首尔旅游办事处等的高度重视，总领馆总领事郭

鹏发来视频致辞。

作为张家界代表，市文旅广体局相关负责人在视频会议上进行了介绍。旅游业是张家界支柱产业，今年以来，突如其来的新冠疫情给张家界旅游带来严重影响。面对疫情，张家界全市上下在市委、市政府坚强领导下，积极应对，迎难而上，一手抓疫情防控、一手抓市场复苏，不仅快速控制疫情，还成为了新冠肺炎病例最少、出院最早、清零最早的城市之一。与此同时，按照国家相关主管部门的规定，张家界迅速启动旅游市场，先后出台了《张家界市促进旅游市场全面复苏310行动计划》《张

家界市旅游景区有序开放方案》等一系列政策措施，并积极开展旅游营销，取得了明显效果。1-10月，张家界的旅游业已经恢复至常年近5成，7-10月恢复到9成。

此外，会上还介绍了张家界凭借丰富的旅游资源、浓郁的民俗风情以及便捷的交通设施吸引海内外游客，文化旅游产业发展迅速等情况，也因此受到包括亚太城市旅游振兴机构在内的国际组织高度关注。

此外，在与TPO中国区域负责人沟通交流时，张家界提出的推动文化和旅游深度融合，创造更多机会、搭建更多平台促进城市会员交流等建议

也得到了其高度肯定和认同。

据了解，亚太城市旅游振兴机构（Tourism Promotion Organization for Asian-Pacific Cities简称TPO），成立于2002年，旨在构筑亚太地区的城市、团体合作网络，振兴区域旅游业，实现旅游业繁荣发展。事务局设在韩国釜山市。目前，TPO的城市会员涉及亚太地区16个国家和地区的131个城市，其中中国城市25个、其他国家或地区的城市共106个，涉及旅游协会、宾馆、酒店、航空公司、旅行社在内的民间会员53个，张家界为首批城市会员。

（本报记者 李成义 通讯员 陈宇明）

茅岩河畔，惊现巨大新洞穴

本报记者 李成义 潘鑫



张家界山地救援队在洞穴内。精怪 摄

近日，张家界山地救援队在茅岩河畔槟榔谷附近探秘天坑溶洞的消息受到众多的关注，洞内钟乳石密布，形状各异，相当壮观。

这天坑溶洞是在今年七月被当地一位村民所发现，因为爱好户外

运动且获得过徒手攀岩赛事的冠军，熟知雨季不能探洞等专业知识，这位村民带着绳索、手电筒等基本的装备只到洞口附近进行过初步地探索，发现有大量的石钟乳、石笋、石柱等。

于是，他便将所见的基本情况告诉了其他村民，激发起了村民们保护意识，洞口也因此被木桩、铁网保护了起来。

张家界山地救援队成员魏泡菜在前不久得知了这一消息后，便联

系了探洞人，希望带着专业的队伍和器材到洞内一探究竟。获得同意后，魏泡菜一行兴奋不已，并于11月25日组织队伍前往。

（下转6版）



张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn
国内统一连续出版物号 CN43-0020
邮发代号 41-85